MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJIAJEXKKTA U HAYKATA
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OBIIMHCKHU KPBI' HA OJIUMITMAJATA ITO MATEMATHUKA-12.02.2011 r.
IIpuMepHu KpaTKH pellleHHs HA 3aJaUnTe U YKa3aHus 3a ouensaBane-XII knac
a3
3ax.1  Hexa AB=BC=AC=a=h, = AD = > (1 Touka).

a’y3

V= %.h.SABC =183 = %.6. = @ = 6(1 Touka).

AD :li V3= SD =+/SO* + OD* =462 +/3° =39
3'6;/_ - 9./39 K6.€o.,

op=1
3 3

k
(1 Touka). CnegoBarenno S = Pr _

2
S =S+5,,. =939+° f = 939 + 1843 = 9.(v39 +v3) = 9W3(13 +1) k6.0.2 Toman).

Axo AKLSD, To TepceHoTo pa3cTosiHue oT Bbpxa A m0 crenara BSD e neixunara Ha AK.

2 2 V313

3an2 f(x)=(x—1)(x—2)(x=3)(x—4)+3=
=(x—D(x—4)(x-2)(x-3)+3=(x> - 5x+4)(x* ~5x+6)+3, x € (—0;+0).

Ot SADS =

TMomarame x> —5x=z= f(X) =@(2) = (z+4)(z+6)+3=2"+10z+27 n z € (-?;4_00) (2 TouKH).

o(z)=z"+10z+27 =(z+5)> +2=min ;. @(z) =p(-5) =2, p(z) > 2 3a Vz (2 Toukn)

5+45 . 5+4/5

=>x'-5x=-S5=x= = min,_ . f(x)= f(—) 2, f(x) Hama Haii-ronsMa CTOMHOCT.

xe(—

1
(1 Touka). cosx+5cos2x =%.n < cos’ x+cosx—2=0=>cosx =1= x =2kx (2 Toukn)

3an.3. TTo Iuraroposa reopema ot npaBobsrbiaaust AACD Hamupame

AC =487 +36% = 60cm (1 Touxa). 1
Tsit kato AC +2r, = AD + DC , 10 o
n = AD+D2C_AC = 36+428_60 =12cm (1 Touka). 6oL - -+ =0,
i rao
Hexa O,E 1L AB, O,F 1 AB n 0O,G L O,E (2 Toukn). ™ "
A E  48em F

Ompenemsime O E = AD —r, =36 —12 = 24cm (0,5 Touxn) u
O,F =r,=r, =12cm (0,5 Touxn).

B npasobrennus AO,GO, wamupame O,G = EF = AB —r, —r, =48 —-2.12 = 24cm (0,5 Toukn),
0,G=0E-GE=0E-0O,F =24-12=12cm (0,5 Toukn) u

0,0:°=0,G* +0,G* =127 + 24> =12 + 4.12> =5.12%, ortxpaero 0,0, =12+/5¢m (1 Touka).
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